

MAER

HIGH PRESSURE CLEANERS

IDROPULITRICI

COMPACT

HIGH PRESSURE CLEANERS
NETTOYEURS HAUTE PRESSION
IDROPULITRICI ALTA PRESSIONE
LIMPIADORAS ALTA PRESION
HOCHDRUCKREINIGER



MAER

IDROPULITRICI

Technical features/Caractéristiques techniques/Caratteristiche tecniche/Características técnicas/Technische Eigenschaften

MODEL MODELE MODELLO MODELO MODEL	PRESSURE PRESSION PRESSIONE PRESION DRUCK	WATER DELIVERY DEBIT PORTATA CAUDAL WASSERMENGE	TEMPERATURE TEMPERATURE TEMPERATURA TEMPERATURA TEMPERATUR	MOTOR POWER PUISSANCE MOTEUR POTENZA MOTORE POTENCIA MOTOR MOTOR LEISTUNG	POWER SUPPLY ALIMENTATION ALIMENTAZIONE ALIMENTACION SPANNUNG	DIMENSIONS DIMENSIONS DIMENSIONI DIMENSIONES ABMESSUNGEN	WEIGHT POIDS PESO PESO GEWICHT
	bar psi	lt/h gal/h	°C	hp kw rpm		cm	kg
COMPACT 150/8	150 - 2175	480 - 127	30°-100°	3 2,2 2800	230V 50Hz MONO	85x56x80	80

Via Torre, 65/2 - Torre Pallavicina 24050 (Bergamo) - Italy - Tel. ++39 0363.996579 Fax ++39 0363.996688 www.maeridropulitrici.com maer@maeridropulitrici.com

COMPACT

